

KVĚTEN

"Misie není služba, kterou si vybere pár hyperaktivních křesťanů v církvi. Misie je smysl církve."



Afgánistán, město Herát

Pronásledovaná církev SAÚDSKÁ ARÁBIE

V Saúdské Arábii je konvertování od islámu k jinému náboženství trestáno smrtí, přesto počet křesťanů muslimského původu roste.

Toto je díky křesťanským satelitním televizním programům, ale rovněž díky snům a vizím o Ježíši. Tyto vize prožívají muslimové v průběhu hadždže (putování) do Mekky.

Saúdští křesťané však svou víru musí držet v naprostém utajení. I kdyby nebyli potrestáni státem, jsou vystaveni nebezpečí, že je tzv. ze cti zabijí členové jejich vlastní rodiny – opuštění islámu je velká pohana.

MODLEME SE...

Děkujeme Bohu, že i přes vážné nebezpečí se v Saúdské Arábii stále více muslimů rozhoduje následovat Ježíše. Prosme Boha, aby se dále zjevoval mnohým.

Aby Bůh nadále pracoval prostřednictvím křesťanské televize a aby zehnal těm, kdo tyto programy připravují.

Za ochranu pro tajné věřící a za moudrost, aby věděli, komu mohou důvěřovat.

Zdroj: Open Doors

Nezasazený národ KYRENAISTÍ ARABOVÉ

Kyrenaických Arabů žije 1,5 milionu na území Libye. Tvoří 27% z celkové populace Libye.

Kyrenaika je několikrát zmíněna v Bibli. Také Šimon, který nesl Ježíšův kříž, pocházel z Kyrény a Lucius z Kyrény je ve Skutcích popisován jako jeden z prvních biskupů křesťanské církve.

Modleme se za tento evangeliem nezasazený národ.

Modleme se, aby Bůh vypudil své dělníky a aby Boží Slovo mohlo být proklamováno i v těchto místech.



Zajímavost RAMADÁN

30 DNÍ MODLITEB ZA SVĚT ISLÁMU je celosvětová modlitební iniciativa, v jejímž rámci křesťané po celém světě vyjadřují svou lásku k muslimům tím, že se za ně během celého jejich posvátného měsíce Ramadánů modlí (27.5. - 25.6.).

Jsou svědectví muslimů, kde se jim Kristus zjevil ve snu právě v období Ramadánů, kde mají nařízený půst a modlitby.

Modlitební průvodce obsahuje svědectví ze světa islámu, zajímavosti, náměty k modlitbám a mnoho dalšího. Získej tento materiál na nehemia.cz a modli se 30 dní za svět islámu.

"Misie není služba, kterou si vybere pár hyperaktivních křesťanů v církvi. Misie je smysl církve." (autor neznámý)

	Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne
18	1 Svátek práce	2 Zikmund	3 Alexej, Alex	4 Květoslav	5 Klaudie Květnové povstání českého lidu	6 Radoslav	7 Stanislav
19	8 Den vítězství	9 Ctibor	10 Blažena	11 Svatava	12 Pankrác	13 Servác	14 Bonifác
20	15 Žofie, Sofie Den rodin	16 Přemysl	17 Aneta	18 Nataša	19 Ivo	20 Zbyšek	21 Monika
21	22 Emil	23 Vladimír, Vladimíra	24 Jana, Vanesa	25 Viola	26 Filip	27 Valdemar Začátek Ramadánů	28 Vilém
22	29 Maxmilián, Maxim	30 Ferdinand	31 Kamila	1	2	3	4